



中国选手隋文静(上)/韩聪在比赛中。

(新华社/法新)

## 中国又一对花样滑冰新星升起 隋文静韩聪夺冠四大洲赛

□据 新华社 搜狐体育

北京时间2月13日凌晨,在美国举行的2012四大洲花样滑冰锦标赛双人滑比赛中,中国小将隋文静和韩聪延续在短节目中的出色状态,在自由滑中也摘得第一,从而夺得了双人滑冠军。

在之前的短节目比赛中,隋文静和韩聪就展现出强大实力,以66.75分的高分力压各路高手。在自由滑比赛中,这对两届世界青年锦标赛冠军拿到了135.08分的高分,从而以201.83分夺得双人滑冠军。



隋文静(左)/韩聪展示奖牌。(新华社/法新)

美国组合丹尼和库格林以185.42分位列第二,铜牌被另一对美国选手马利和布鲁巴克夺得,成绩为178.89分。

“我感觉很兴奋,可能今天晚上会睡不着。在节目后半段时有些紧张,但我们很好地进行了调整。”赛后,男选手韩聪这样对记者说。

两套节目总分201.83分,要知道,总分能超过200分的选手并不多,中国之前有两对选手超过200分大关,申雪/赵宏博和庞清/佟健,他们都是前世界冠军得主。也难怪境外媒体惊呼,这对小将已经具备世界一流水准。

## 西甲 C罗“帽子戏法”助球队击败莱万特 皇马甩下巴萨一骑绝尘

□新华社马德里2月12日电

在12日的西甲联赛中,C罗的“帽子戏法”帮助皇家马德里队在主场以4:2逆转击败莱万特队,积分榜上,领头羊皇马已将与第二名巴塞罗那队的积分差距扩大为10分,向着球队自2008年以来的首个西甲冠军进军。

11日巴塞罗那队客场2:3爆冷不敌奥萨苏纳队,让皇马有了扩大领先优势的良机。然而在伯纳乌,面对本赛季除了巴萨唯一击败过他们的球队莱万特队,皇马在开场时惊出一身冷汗。

第5分钟,客队球员卡布拉尔利用皇马后卫拉莫斯的解围失误,在小禁区边缘头槌中的,为球队出人意料地取得领先。落后的皇马并未慌乱,上半场结束前他们迎来转机,莱万特队球员伊波拉在禁区内手球领到第二张黄牌被罚下场,C罗主罚点球命中,两队重回同一起跑线。

易边再战,多一人的皇马继续向客队施压。C罗在第50分钟和第57分钟头顶脚踢连入两球,为皇马反超比分的同时,也完成了“帽子戏法”。莱万特队依靠科内在第63

分钟的头球破门扳回一城,但本泽马3分钟后的入球彻底浇灭了他们的斗志。

获胜后的皇马在22轮过后积分已达58分。尽管在联赛还剩16轮的情况下领先劲敌巴萨10分,皇马主帅穆里尼奥依旧保持着严谨和冷静:“数学计算告诉我们,想在



皇马球员C罗庆祝进球。(新浪体育)

联赛中夺冠,我们还需39分,也就是13场胜利。还有很长的路要走,但现在领先10分还是给我们留下了犯错的余地。”

巴萨队长普约尔也表示球队还没有放弃西甲争冠:“我们会战斗到底,争取每周都取胜。”

## 江维杰屠龙胜“石佛” 逼近个人首个世界冠军

□据 新华社

中国棋院消息,第16届LG杯世界围棋棋王赛三番棋决赛13日在韩国落子。20岁的中国名人江维杰五段在首盘较量中,执黑屠龙战胜韩国名将李昌镐九段,逼近个人首个世界大赛冠军头衔。

这是一场世界棋坛新老势力的对抗。江维杰面对的是曾经4次夺得LG杯冠军头衔但是自2006年开始陷入冠军荒的“石佛”李昌镐。值得一提的是,本次比赛之前,李昌镐已经连续8次在世界大赛中获得亚军。

经过猜先,李昌镐获得了选择黑白棋的权利,结果他选择了白棋。前半盘进程比较平稳,中午封盘的时候双方的形势难解难分。

下午续战,李昌镐在下边一带处理得不错,白棋在实地方面稍占优势。在时间紧张的情况下,李昌镐低估了中腹白棋治孤的难度。白112抢占左上角大官子之后,江维杰下出黑115的胜负手,对白棋大龙发起冲击。之后,李昌镐又出现漏算,下出白132的最后败着。江维杰祭出黑133的强手,白棋大龙左冲右突,难觅活路。至第145手,李昌镐中盘认输。

双方三番棋的第二盘争夺将于15日继续在韩国进行。如果江维杰再胜一盘,他将成为第八位夺得世界棋战冠军的中国棋手。

## NBA 赛场 科比挥剑绝杀猛龙

□据 新华社

北京时间2月13日,在NBA常规赛中,科比包办了湖人队后8分中的6分,率领洛杉矶湖人队在客场以94:92险胜多伦多猛龙队。

客战猛龙队的首节比赛,湖人队进入状态很快,以34:19给了猛龙队一个下马威。但猛龙队没有放弃,在第四节还剩2分49秒时,他们终于以86:84首次实现反超,在还剩1分41秒时将领先优势扩大为4分。

关键时刻科比挺身而出,三分球、后仰跳投、罚球,“小飞侠”一人独得6分,帮助湖人队顶住了猛龙队的反扑势头,湖人队也最终以2分优势险胜,从而以3胜3负的成绩结束了连续6个客场之旅。

科比全场比赛贡献27分,加索尔得到16分、17个篮板的两双。猛龙队方面,虽然卡尔德隆得到了全场最高分,但其他首发球员的得分竟然无人上双。

## 林书豪令詹姆斯妒忌

□新华社记者 梁金雄

华裔球员林书豪的横空出世已成为时下NBA最热门的话题,就连本赛季最大夺冠热门热火的主帅斯波尔斯特拉和当家球星詹姆斯也不例外,他们对林书豪的突然崛起既羡慕又妒忌。

自称是半个菲律宾人的斯波尔斯特拉4年前从名帅莱利手中接过热火教鞭时曾给美国四大职业体育联赛填补了一项历史空白:第一位亚裔主帅。

“同为亚裔,看到他(林书豪)冲破一些障碍实在是太棒了。”年轻时曾梦想过要成为第一个涉足NBA的亚裔球员的斯帅说,“作为这项运动的球迷,我挺他,这是一个很棒的故事。”

与斯帅满是羡慕不同,两届最有价值运动员得主詹姆斯在赞许并祝愿林书豪的同时,希望本月23日尼克斯队战热火队时,林书豪的状态不要像现在这般好。

“我不希望他在与我们交锋时表现那么好,除此之外,他做得很好。”詹姆斯说,“是金子总会发光的,球赛与种族无关,关键是你看你的比赛能力。”